
 

COMITE PROVINCIAL DE BRUXELLES – BRABANT WALLON 

 

P.V. administratif n° 6 - Séance du 10/10/2017    

MM Monsieur (Président), Robas (Vice-président, Trésorier), De Leener (Secrétaire), Mr Beckers, Mlle 

Colmant, Mr Dekoninck, Mlle El Haddouchi, MM Gilles, Lambert, Mme Roisin, Mr Squiflet 

 

1. Correspondance in  

  Demande d’attestation pour mutation administrative : 

 1704 Rebond Ottignies (1949 Retout) 

 

 Rencontre HU16A0602 Nivelles – Canter : divers courriers – voir dernier point du PV 

 

2. Correspondance out 

 Délivrance d’attestation pour mutation administrative : voir point 1 

 

 Application PC 48, cartes non rentrées : mail de rappel aux cercles 1083 Dylois Wavre et 2646 ABC 

 

 Application PC 48 cartes non rentrées week-end du 1/10/2017 : rappel aux clubs Ecole européenne et 

Le Rallye 

 

3. Championnat 

 

 Application PC 59 – délai 7 jours : 

 Rencontre HU18A0601 Friendly Bulls – Canter se jouera le 21/10/2017 à 14h30 

 Rencontre HU18A1701 Friendly Bulls – Uccle Europe se jouera le 24/3/2018 à 14h30 

 

 Forfait annoncé – application PC 73 

 Rencontre U8A0504 Ganshoren Dames – Friendly Bulls 20 – 0 

 

 Forfait équipe absente – application PC 73 

 Rencontre U8A0402 Haren – Ecole européenne 20 - 0 

 

 

4. Trésorerie 

 Amendes : PC 16 : absence licence, carte d’identité, visite médicale – PC 33 : licence technique – PC 

48 : carte rentrée hors délai ou incomplète – PC 66 : résultats communiqués tardivement 

 

Journée du 1/10/2017 

 

Journée Club n° de rencontre Article 

4 5 HU14D0106+HU210105 33 

4 8 HS2B0107 33 

4 17 HU14D0107 (x 2)+HU16B0107 33 

4 45 HU16B0106+HU18C0106 33 

4 48 HS3A0301 33 

4 70 DS20301+DU190302+HU14A0101+HU14C0306+HU16B0107 33 

4 123 HS2A0103 33 

4 130 DS30103+HU16A0103+HU18A0303 33 

4 242 DS20302+HS3A0302+HS3B0302+HS3C0302+HU16A0102 33 

4 242 HU16B0102+HU18C0102 33 

4 252 DU160302+HU16B0103+HU210603 33 

4 400 DU190303+DU192101+HS3A0304+HU16A0102+HU18A0302 33 

4 619 HS3B0306 33 

4 689 HU16C0103 33 

4 697 HS3C0302+HU14D0301+HU16C0107+HU18B0302+HU18C0102 33 

4 847 HS2A0107+HU14D0107+HU16C0107 33 



 

4 959 HU14A0105+HU16B0105 33 

4 970 U12D0306 66 

4 1083 HS3A0303+HU16B0104 33 

4 1168 HU16B0102 33 

4 1336 HU18A0301 33 

4 1375 DS10305 33 

4 1423 DU160304+HS3B0304 33 

4 1479 DS10403+HU14D0106 33 

4 1542 HS3A0303+HU14C0302 33 

4 1610 HS2B0102+HU18C0103 33 

4 1779 HS3C0305 33 

4 1795 HS3B0301 (1 x L)+HU210101 (4 x L + 4 x A) 16 

4 1795 HU210101+HS3B0301 33 

4 1795 HU210101+HS3B0301 66 

4 1949 HS3C0303+HU14B0303+HU18C0104+HU210104 33 

4 2204 HS2A0104 33 

4 2204 U10D0301 66 

4 2303 HS3A0302+HU18C0103 33 

4 2316 HS3D0301+HU14D0301+HU16B0105+HU18C0106 33 

4 2344 HS2B0105+HU14C0305+HU18B0305 33 

4 2352 HS3B0306+HU16A0106+HU14A0106 33 

4 2352 HS2B0106+HS3B0306+DS30106+HU14A0106+HU16A0106 48 

4 2352 DU160306+HU14B0306 48 

4 2377 HS2A0102 48 

4 2429 HU14A0103+HU14C0303+HU16A0104 33 

4 2518 HS3C0304+HS10304+HU14D0104+HU16B0104+HU18B0304 33 

4 2518 HU210104 33 

4 2518 HU14D0104 66 

4 2576 HU14A0104+HU18A0303 33 

4 2576 DS10306+DS20306+U10B0306+HU16B0106+U12B0306+U12C0306 66 

4 2631 DS20301+HS3A0301+HU210101 33 

4 2640 HU18A0302 (2 x L + 2 x A) 16 

4 2640 HU18A0302+HU210102 33 

4 2646 HS2B0104+HS3C0305+HU16B0106+HU16C0105+HU18B0304 33 

4 2710 HS3D0306 33 

4 2710 HS3D0306 66 

 

 

5. Actualité de la province 

 

 Dossier rencontre HU16A0602 – décision du CP : 

 Attendu que l’équipe du Canter était présente sur le terrain et en ordre de jouer la rencontre 

 Attendu que l’équipe du Canter pouvait présenter une personne pouvant effectuer sa tâche à la 

table de marque étant donné qu’elle a plus de 15 ans 

 Attendu que ce n’est pas au coach visité, ni à l’arbitre de prononcer un forfait sur le terrain 

 Attendu que le coach visité est un ancien arbitre et qu’il devait savoir qu’il faut utiliser tous les 

moyens pour que la rencontre se déroule 

 Attendu qu’il est demandé dans les statuts de faire un maximum pour que la rencontre puisse se 

jouer dans son intégralité 

 

Décision : le Comité provincial décide de faire jouer la rencontre à ses frais 

 

 

 



 

 Dans le cadre du dossier ci-avant, le CP a adressé un courrier aux cercles de Nivelles, Canter, Castors 

Braine et Namur Capitale dont voici la teneur qui est également un rappel aux cercles BBW : 

 

Ce week-end, la très jeune collègue Lardy Klara a officié seule vu l’absence de son collègue, les 

rencontres suivantes : 

Nivelles – Castors Braine en U19 

Nivelles – Canter en U16 

Nivelles – Namur capitale en U14 régionale filles 

 

Notre collègue est sortie du cours d’arbitrage au mois d’avril 2017.  

Son expérience du week-end n’est guère des plus encourageante. 

Son résumé :  

- Des coaches antisportifs qui passent plus de temps à critiquer et compliquer la vie des arbitres 

- Des parents qui préfèrent critiquer la prestation de l’arbitre plutôt que d’encourager cette dernière 

 

Alors que nous devons faire face chaque week-end et que nous avons des difficultés pour trouver des 

arbitres pour diriger les rencontres. 

Alors que nous avons tout autant de mal à fidéliser nos arbitres, vous ne nous aidez vraiment pas en 

laissant vos coaches et accompagnateurs, agir de la sorte. 

 

Nous espérons que vous serez capables de transformer le comportement irrespectueux de vos coaches et 

accompagnateurs afin que l’ambiance retrouve une quiétude certaine. 

 

 

Prochaine réunion comité : 7/11/2017 

 

      O. MONSIEUR – A. DE LEENER 

 

 


